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П Р О Т О К О Л

публичных слушаний по проекту решения Думы городского округа Похвистнево «О внесении изменений в Устав городского округа Похвистнево Самарской области»
Дата и время проведения публичных слушаний: 04 мая 2018 года в 14.00.

Место проведения публичных слушаний: Администрация городского округа Похвистнево , ул.Лермонтова, 16

Предмет публичных слушаний: проект решения Думы городского округа Похвистнево «О внесении изменений в Устав городского округа Похвистнево Самарской области»
Присутствовало жителей городского округа Похвистнево: 34.

Публичные слушания по проекту «О внесении изменений в Устав городского округа Похвистнево Самарской области» назначены постановлением Администрации городского округа Похвистнево Самарской области от 13 апреля 2018 года № 417. 

Информационное сообщение о проведении публичных слушаний опубликовано в газете «Похвистневский вестник. Официально» №26 от 14 апреля 2018 года.

С докладом о проекте решения Думы городского округа «О внесении изменений в Устав городского округа Похвистнево Самарской области» выступил начальник юридического отдела Аппарата Администрации Пензин Е.А.
Оглашена информация Похвистневской межрайонной прокуратуры о необходимости внесения изменений в Устав городского округа Похвистнево Самарской области.
При обсуждении предложенного проекта решения Думы городского округа «О внесении изменений в Устав городского округа Похвистнево Самарской области» замечаний и предложений не поступило.
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