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         Лейкоз крупного рогатого скота

Лейкоз крупного рогатого скота – хроническая инфекционная болезнь опухолевой природы, основной признак которой – злокачественное разрастание клеток кроветворных органов с нарушением их созревания, в результате чего происходит диффузная инфильтрация органов этими клетками или появляются опухоли. Экономический ущерб от заболеваемости животных лейкозом определяется не только финансовыми потерями в случаях заболевания, гибели, вынужденного убоя, снижения молочной продуктивности и введения ограничений на реализацию племенного молодняка, молока, молочных продуктов, но и другими прямыми и косвенными потерями.                                                                                                                         Источник возбудителя болезни – инфицированные вирусом лейкоза крупного рогатого скота животные на всех стадиях инфекционного процесса.                                                                           Инфекция  распространяется при совместном содержании инфицированных и неинфицированных животных, при проведении отелов здоровых и инфицированных животных в одном помещении, через общие кормушки, поилки и доильные аппараты, а так же за счет воздействия антропогенных факторов. Быстрому распространению  инфекции  способствует  выпас в общем стаде не кастрированных быков.                                                            Инкубационный период составляет обычно 1-3 месяца.                                                                                                                                                                                            Клинические признаки: Выделяют три стадии болезни: стадия бессимптомного носительства; гематологическая стадия; опухолевая стадия. Стадия бессимптомного носительства может продолжаться в течение всей жизни животного. В это время вирус (точнее - его присутствие в организме) обнаруживают путем лабораторных исследований крови. Гематологическая стадия характеризуется количественным изменением клеток крови.  Опухолевая стадия наблюдается редко. Она характеризуется изменениями в организме: снижением продуктивности животного, увеличением лимфатических узлов, поражением органов кроветворения.                                                                                                                                                                                                                                                      Лейкоз неизлечим. Необходимо различать больных животных и животных-вирусоносителей. Первые - те, у которых уже происходят изменения в организме, вторые - носители вируса, не имеющие таких изменений. В любом случае, избавить организм животного от вируса лейкоза современными методами невозможно.              Диагноз на лейкоз устанавливают комплексно с учетом эпизоотологических данных, клинических признаков, патологоанатомических изменений, результатов лабораторных исследований с использованием серологического, иммуноферментного, молекулярно-генетического методов, а также гистологического исследования.                                                                                                                                                                                                                                             Профилактика: В целях обеспечения благополучия по лейкозу крупного рогатого скота владельцам необходимо соблюдать следующие правила: закупку животных проводить только после предварительного согласования с ветеринарным специалистом, обслуживающим хозяйство и при наличии экспертизы с результатами серологического исследования животного на лейкоз крупного рогатого скота. Поступившие животные подлежат обязательной постановке на карантин в период  которого проводятся дополнительные необходимые диагностические (серологические и гематологические) исследования на лейкоз.
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От больных коров нельзя употреблять продукцию, а сами животные подлежат немедленному убою. Молоко от инфицированных животных допускается к переработке на промышленных предприятиях, только пастеризация полностью устраняет опасность.
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 Всем владельцам крупного рогатого скота необходимо знать, что при установлении заболевания лейкозом запрещается:                                              -передержка больных лейкозом коров (такие животные подлежат убою);             -использование в пищу молока от больных лейкозом коров;                           --выпас в общем стаде животных, инфицированных вирусом лейкоза  крупного рогатого скота;                                                                                             -перемещение инфицированных вирусом лейкоза крупного рогатого скота животных в пределах (и за пределами) населенного пункта без разрешения ветеринарного врача;                                                                                                       -реализация в свободной продаже молока и молочных продуктов, полученных от инфицированных коров, такое молоко используется внутри хозяйства после пастеризации в обычном технологическом режиме;                                                                                                                      -подворный убой инфицированных вирусом лейкоза крупного рогатого скота и больных лейкозом животных.

Вышеперечисленные меры обязательны для исполнения.

      Телефон горячий линии по Самарской области при падеже и заболеваниях свиней 8 (846) 951-00-31

Структурное подразделение Похвистневская СББЖ г.Похвистнево, ул.Суходольная,38 тел.: 8(84656)2-12-87;2-27-95; 2-16-07
УВЕДОМЛЕНИЕ

 Предостережение по лейкозу крупного рогатого скота. 

На основании утвержденных правил вступивших в законную силу с 01.09.2021г., далее «Ветеринарных правил осуществления профилактических, диагностических, ограничительных и иных мероприятий, установления и отмены карантина и иных ограничений, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очагов лейкоза крупного рогатого скота» утвержденных приказом Минсельхоза России № 156 от 24.03.2021г. зарегистрированного в МинЮсте РФ № 63300 от 29.04.2021г.
Профилактические мероприятия:

Не допускать смешивания восприимчивых животных из разных стад при их выпасе и водопое. Перед отбором проб животные должны быть идентифицированы (с бирками) с уточненным истинным возрастом, и датой последнего отела. Письменные данные о поголовье, заверенные письменно, предоставляются при отборе проб в Похвистневскую СББЖ.

Все восприимчивые животные к лейкозу необходимо исследовать с 6 мес. возраста (серологическим методом в РИД в Похвистневском отделе), в неблагополучных хозяйствах народившихся телят исследовать с 14 дн. возраста  (молекулярно – биологическим методом ПЦР в ГБУ СО «Самарская областная лаборатория»). Выполнять требования специалистов государственной ветеринарной службы. Содействовать специалистам в отборе проб на лейкоз и направления проб в лабораторию.

Пробы крови для исследований на лейкоз должны отбираться не ранее, чем через 14 дней после отела и до отела, а также до введения живых вакцин или  иммунобиологических лекарственных препаратов – аллергенов.

При комплектование хозяйств, при покупке восприимчивые животные должны быть исследованы, в течении последних 180 дней (6 мес.) на лейкоз в РИД. При ввозе, из неблагополучных хозяйств до вывода исследуются животные трех кратно с интервалом 90 и не более 120 дней, результаты должны быть отрицательные на лейкоз в РИД.

При подозрении на инфицированность, заболеваемость, владелец обязан: Диагноз на лейкоз считается установлен в одном из следующих случаях:  При получении положительных результатов на лейкоз в РИД или положительный результат на гематологию данное хозяйство является очагом (карантин накладывается в течении 24ч.)

Положительных животных на лейкоз в РИД необходимо исследовать на гематологию, с момента получения результатов но не позднее 7 дней.

При выявлении лейкоза у восприимчивых животных: Определяется очаг, т.е где содержалось животное. Определяется неблагополучный пункт от границ очага в радиусе от 1 до 5 км. т.е. населенный пункт.

Резервация где осуществляется обустройство помещения для содержания восприимчивых животных расположенного на огороженной территории с расстоянием от помещения до ограды не менее 50 метров, в случае содержания животных без выгула 

или с двойной оградой с расстоянием от ограды до помещения не менее 10 метров, между внутренней и наружной оградами не менее 50 метров, при содержании с выгулом 

или двойной оградой с расстоянием между внешней и внутренней оградами не менее 50 метров в случае содержания животных на условиях круглогодичного пастбищного содержания.                                         
НЕОБХОДИМО:

Владелец обязан обеспечить мероприятия по недопущению в распространения заболевания.

- Животных с положительными результатами на лейкоз, отделить в отдельное помещение. Изолированное содержание и направление на убой больных восприимчивых животных в течении 15 календарных дней с даты установления диагноза, направления на убой инфицированных в РИД животных если суммарное количество инфицированных и больных до 5 % от общего поголовья.

- Исключить возможность контакта персонала, обслуживающего подозрительных в заболевании восприимчивых животных, с другими восприимчивыми животными, содержащихся в хозяйстве. Обеспечить смену одежды и обуви персонала при выходе с территории хозяйства, проведение дезинфекции одежды и обуви персонала при выходе с территории хозяйства, помещения хозяйства, а также дезинфекции транспортных средств.

- обеспечить отсутствия на территории животных без владельцев.

- проведение дератизации, дезинсекции и дезинфекции после удаления из общего стада положительных животных на лейкоз.

- оборудования дезинфицирующих ковриков на входе и выходе.

- обеспечить отдельное доильное оборудование для инфицированных животных

- Молоко и молозиво от больных животных после кипячения 85 градусов в течении 10 мин. подлежит уничтожению. - Молоко, полученное от инфицированных животных подлежит кипячению или реализуется на молокоперерабатывающее предприятие с официальным подтверждением для ГБУ СО «СВО» Похвистневской СББЖ от данного предприятия, что имеются все технические условия для приема сырого молока и его переработки. 

- Убой больных и инфицированных животных по лейкозу осуществляется на предприятиях по убою имеющие технические санитарные условия.

- Перевозка больных и инфицированных животных на лейкоз осуществляется автомобильным транспортом, обеспечивающим защиту внешней среды от контаминации возбудителем и оснащенным фиксирующей маршрут аппаратурой, позволяющей отследить маршрут перевозки в течении 7 дней после завершения перевозки. Любой маршрут за ранее согласовывается с ГБУ СО «СВО» Похвистневской СББЖ заблаговременно и оформлением электронных ветеринарных сопроводительных документов в системе ФГИС «Меркурий» и гашением (подтверждением о принятии груза того предприятия куда вывезены животные на убой)                                                                     ЗАПРЕЩЕНО: 
Совместное содержание, выгул, доение инфицированных животных и здоровых животных. Вывоз, кроме согласованного с Похвистневской СББЖ на убой, выпас, любое передвижение инфицированных по лейкозу животных. Запрещен убой инфицированных и больных животных на ферме где отсутствуют ветеринарные санитарные условия, разрешительные документы на данный вид деятельности, а также использования сырья (мяса) для собственных нужд.

